000000000 Год изд. 7-й **YETBEPF** 26 Июня 1941 r ◆N 136(1472 € Цена № 5 к. 0000000

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# obbuelucichus

OPTAH КИНАДЕИ Варнавинского райнома BKN(6) N DANCOBETA 000000

# "НАШЕ ДЕЛО ПРАВОЕ. ВРАГ БУДЕТ РАЗБИТ. ПОБЕДА БУДЕТ ЗА НАМИ"

# Сообщение советского информбюро \*

должал развивать наступление на мах Шауляйском, Каунасском, Гродненско-Волковысском, Кобринском, Владимир-Волынском и Бродском направлениях, встречая упорное сопротивление войск Брасной Армии.

Все атаки противника на Шауляйском направлении были отбиты с большими для него потерями. Контрударами наших механизированных соединений на этом направлении разгром лены танковые части противника и полностью уничтожен мотополк.

На Гродненско-Волковысском и Брест-Пинском направлениях идут ожесточенные бои за Гродно, Кобрин, Вильно, Каунас.

На Бродском направлении продол жаются упорные бои крупных танковых соединений, в ходе которых противнику нанесено тажелое поражение.

Наша авиация, успешно содействуя наземным войскам на поле боя, нанесла ряд сокрушительных ударов по аэродромам и важным военным объектам противника. В боях в воздухе нашей авиапией сбито 34 самолета

В Финском заливе кораблями военно - морского флота потоплена одна подводная додка противника.

В ответ на двукратный налет на Севастополь немецких бомбардировщи ков с территории Румынии советские бомбардировщики трижды бомбардировали Констанцу и Сулин. Констанца горит.

В ответ на двукратный налет немецких бомбардировщиков на Киев, Минск, Либаву и Ригу советские леты немецкой авиации на советские бомбардировщики трижды бомбарди ровали Данциг, Кенигсберг, Люблин, Варшаву и произвели большие раз рушения военных объектов. Нефтебазы в Варшаве горят.

За 22, 23 и 24 июня советская авиация потеряла 374 самолета, подбитых, главным образом, на аэродромах. За тот же период советская авиация в боях в воздухе сбила 161 немецкий самолет. Кроме того по информбюро.

В течение 24 июня противник про-1 праблизительным данным на аэродро противника увичтожено не менее 220 самолетов.

> Немцы спускают по 5-10 парашютистов-диверсантов в форме советских милиционеров для порчи связи. В тылу наших армий созданы истребительные батальоны по уничтоже нию диверсантов-парашютистов. Руководство истребительными баталь. онами возложено на НКВД.

> Финдандия предоставила свою тер риторию в распоряжение германских войск и германской авиации. Вот уже 10 дней происходит сосредоточение германских войск и германской авиации в районах, прилегающих к границам СССР. 23 июня шесть германских самолетов, выдетевших с финской территории, пытались бомбардировать район Кронштадта. Са молеты были отогнаны. Один самолет сбит и взяты в плен 4 немецких офицера.

24 июня 4 немецких самолета пытались бомбардировать район Кандалакши, а в районе Кулоярви пытались перейти границу некоторые части германских вейск. Самолеты отогнаны. Части германских войск отбиты. Есть пленные немецкие солдаты.

Румыния предоставила свою территорию полностью в распоряжение германских войск. С румынской тер ритории не только совершаются нагорода и войска, но и выступления немецких и румынских войск, действующих совместно против советских войск. Неоднократные попытки румыно-немецких войск овладеть Черновидами и восточным берегом Прута, кончались неудачей. Захвачены немецкие и румынские пленные.

- \* Отныне сообщения о военных действинх будут даваться советским

### Все встанем на защиту нашен родины

Глубокое возмущение вызывает поглейшее напаление на нашу страну предателя и врага всех трудашихся, кровожалного фашистского пса -- Гитлера.

В колхозах нашего Богородского сельсовета: им. Жданова, им. Максима Горького, «Новый крестьянии», «Красный сормович» прошля митинги по новоду этой грусной фащистской прововации.

В резолюциях, которые приняты на митингах колхозников, говорится:

-В ответ на провокационные действия германского фашизма еще выше поднимем производительность труда на колхозных полях и полностью удовлетворим потребности нашей Красной Армии и Военно-Морского Флота.

-Если понадобиться, мы все, как один, встанем на защиту своего отечества, до последней капли крови будем биться за свою родину!

-Пусть запомнит враг, что о Советский Союз он поломает свои зубы.

М. Померанцева.

## Буду биться до последней капли крови

Внезапное нападение разбойников фанистской Германии на Советский Союз встретит сокрушительный отпор со стороны нашей доблестной Красной Армии, Военно-Морского Флота и всего советского народа.

Уходя на защиту наших священных рубежей я обязуюсь биться до последней капли крови за счастье народа, за свободу, за радостную

А. Полянов, колхоз имени Буден. ного, Ново Никольского сельсовета,



# За хорошие дороги

Колхоз «Память Ленина». Лаишангского сельсовета с весны организовал специальную бригаду по дорожному строительству. Бригадиром этой бригады выделил колхозника Зайцева Л. Н. Бригада каждый день по-стахановски работала по благоустройству дорога выполняла нормы выработки. Сей час установленный план по дорстроительству колхозом выполнен.

Неплохо работает на строительстве дорог на Макарьевском участке колхоз «Новый быт», Макарьевского сельсовета. Нормы выработки брига да ежедневно перевыполняет. Бригадир, Скатов Иван Павлович, взял обязательство установленный план иля колхоза выполнить до начала

уборки хлебов.

Но не все еще колхозы по-боевому взялись за дорожное строительство. Вот, к примеру, колхоз «Боевик», первоначально дружно взялся за работу, а сейчас темпы ослабил.

П. Седов, зав. доротделом.

#### Вышли на расчистку лугов

Постановления Совнаркома СССР и исполкома обловета о мерах по увеличению кормов для животноводства вызвали в колхозах нашего Лапшангского сельсовета большой подъем колхозников по улучшению своих сенокосных угодий.

Вчера из колхозов им. Сталина, «Большевик», «Новая деревня», «Пробуждение», дружно вышли колхозники на расчистку лугов. М. Беляев.

#### Выполнили обязательства

-Наш колхоз «Первое Мая», Звер» нихинского сельсовета, усцешно справился с выполнением государственных поставок.

Полугодовой план по мясу и молоку выполнен на 210 процентов, так же перевыполнил план и по развитию животноводства.

Е. Хорина, секретарь комсомольской организации.

#### Поправка

В нашей газете за 25 июня допущена опибка в информации ТАСС "Речь Черчилля по радио" во втором абзаце статьи третью строчку снизу следует читать:

"... в бездонную пропасть человеческой деградации, на которой водружена дьявольская эмблема сва-

стики".

#### ЗА ГРАНИЦЕЙ

# Снятие секвестра с советских фондов

Американское министерство финансов сняло секвестр (запрет) с советских фондов в США.

(TACC).

#### ЗАЯВЛЕНИЕ РУЗВЕЛЬТА о помощи советскому союзу

Агентство Рейтер передает радиограмму - молнию из Вашингтона, в которой говорится, что Рузвельт объя. вил о предоставлении Советской Россин всей возможной помощи.

(TACC).

# Настроения в Лондоне

Сообщения о советско-германской! войне оживленно обсуждаются в лонлонских автобусах, трамваях и кафэ. Нет никакого сомнения относительно того, на чьей стороне находятся симпатии рядовых англичан. В одном из автобусов из рук в руки переходил экземиляр вечерней газеты, где под крупным заголовком было опубликовано советское сообщение о военных действиях. В конце концов эта газета попала в руки кондуктора, который с торжеством в голосе читал вслух о советских успехах каждому новому пассажиру автобуса. «Теперь, — заявил кондуктор, — Гитлер почувствует на своей шее, что значит война».

Ланные о количестве советских дивизий, которые могут быть выставлены для отражения германского нападения, а также данные о силе Красной авиации обсуждались еще более оживленно. Один пехотинец застойного соперника. Сейчас немцы

ведут борьбу с армией не уступаю. щей им как в численном отношении, так и в отношении снаряжения. Немны ведут войну со страной, не похожей на Францию, где существовало замешательство и отсутствовало елиное мнение».

Большинство лондонцев высоко оценивает боевые качества советских войск. Повсюду можно слышать следующее замечание: «Эта война является началом конца Гитлера».

Экземпляры вечерних газет с сооб щениями из Анкары о действиях советских парашютистов и транспортных самолетов на германской территории переходили из рук в руки повсюду, где лондонцы собиралясь груп. пами, например у трамвайных оста. новок, Характерным замечанием является следующее: «Если в войне должен иметь место поворотный пункт. то это происходит именно сейчас». Кондуктор трамвая, читая сообщение метил корреспонденту тасс: «Теперь о советских парашютистах, передал немцы убедится, что они со своим об этом вагоновожатому, который богатым снаражением встретили до- заявии: "Они уничтожат Гитлера". (TACC).

# На фронтах войны

ции в ночь на 24 июня был ряд пунктов в Западной и Северо-Западной Германии. Основной удар ан глийских бомбардировщиков, как передает агентство Рейтер, был направлен против Вильгельмскафена, Эмдена п Ганновера. 23 июня английские самолеты атаковали также крупные промышленные предприятия вблизи Бетюна и железнодорожные объекты в Северной Франции.

По свелениям агентства, за 8 дней систематических налетов на Германию и оккупированные территории сбито 117 германских самолетов. Английская авиация потеряла 30 ма

По английским сообщениям, в ночь на 24 июня германские самолеты подвергли бомбардировке некоторые пункты в Восточной и Юго-Восточной

Объектом налетов английской авиа- / Англии. По германским данным, германские самолеты бомбардировали пор товые сооружения у устья Темзы и в Юго-Восточной Англии.

> В Сирии, как сообщает английская газета «Лейли телеграф энд Морнинг пост» австралийские войска, продвигающиеся к северу от Дамаска, достигли пункта Берзе (в 8 вилометрах от Ламаска), взяв в плен половину состава французского штаба, который бежал из Дамаска.

> Во французских сообщениях указывается, что французские войска в секторе Дамаска продолжают располагаться на новых позициях, преграждая английским войскам выход из города. На побережье Ливана отмен чается артиллерийская перестрелка. (TACC).

> > Отв. редактор А. Бубнов.